

Наша жизнь

Новый год!

Новый год... Один из самых любимых наших праздников с пушистым белым снегом за окном, запахом елочной хвои, сверканием разноцветных игрушек и мишуры, обязательным фейерверком, подарками, а также с нарядным Дедом Морозом и очаровательной Снегурочкой. Мы долго ждем его, а когда 31 декабря в полночь бьют часы, радуемся наступившему году, надеясь на лучшие времена, и грустим, провожая уходящий.

Дед Мороз — сказочный персонаж, символ Нового Года в России.

Дед Мороз впервые появился на Рождество в 1910 году, однако не приобрёл широкого распространения. В советское время был распространён новый образ: он являлся детям под Новый год и оставляет под ёлкой подарки детям, которые хорошо себя вели в течение года. Работает он не один, ему помогает внучка Снегурочка. В случае отсутствия ёлки Дед Мороз может оставить подарки в носках (однако эта традиция не является ис-

конно русской, и применяется редко).

Учащиеся МОУ СОШ №2 с. Дур-Дур сердечно поздравляют с Наступающим Новым 2011 годом кота и зайца, учителей школы и желаем крепкого здоровья,



Газета выходит 1 раз в месяц с января 2010 г.

Выпуск 12
декабрь 2010 г.

В этом выпуске:

1 декабря — Первый день зимы.

Неделя сказок в начальной школе

27 декабря утренник для младших классов

29 декабря карнавал

31 декабря — Новый год!

Итоги успеваемости

Обратите внимание:

- Каникулы с 29 по 13
- Администрация школы поздравляет сотрудников, учащихся и родителей с Наступающим 2011 годом! Пусть Новый год в ваш дом войдет! С надеждой, радостью, с любовью. И в дар с собою принесёт, большое счастье и здоровье.



Значение слова «Декабрь»

Закончилась осень, отплакали своё дожди и закружились первые снежинки... С первым снегом чуть-чуть прибавилось света, хотя декабрь — самый тёмный месяц в году.



Редактория:

Оформитель — Байцаева А.

Редактор — Икаева А.

Помощник оформителя —

Цагаева З.

Корреспондент — Лазарова М.

Корректор — Цаллаева Т.Н.

Контактный тел. (886733)

94-1-23

E-mail: durdur2@mail.ru

Неделя сказок



1 Класс- подготовили сказку «Репка». Классный руководитель Болатова Э.В.



2 класс– подготовили сказку «Буратино» на современный лад.
Классный руководитель Коibaева Оксана Георгиевна



3 класс– подготовили сказку «Маша и медведь». Классный руководитель Секинаева Дж.И.



4 класс – подготовили сказку «Аленький цветочек».
Классный руководитель Азаова Оксана Асланбековна



Утренник младших классов



27 Ноября в нашей школе состоялся утренник для младших учащихся. Все детишки подготовили красивые, нарядные костюмы, Дед Мороз и Снегурочка подарили детям прекрасный утренник. Праздник был наполнен весёлой музыкой, смехом и радостью. Всем детям очень понравилось. Ведь Новый Год – это один из самых сказочных и запоминающихся праздников, самый любимый для детей. После веселого утренника детей ожидал Новогодний театр. Учащиеся весело провели время и были очень довольны...

Карнавал



29 декабря в школе №2 прошёл «Карнавал». Мероприятие провели учащиеся 11-х классов, подготовившие русскую сказку «Снегурочка» на современный лад. Сказка получилось очень весёлой, подняла зрителям настроение! После завершения представления 11 классы сердечно поздравили всех находящихся в зале с Наступающим Новым Годом и пригласили их на дискотеку. Дискотека была шумная, зажигательная и запоминающаяся... Молодёжь, находящаяся там получила огромное удовольствие, заряд бодрости, и поблагодарила организаторов этого вечера за отлично проведённый праздник.

С Наступающим Новым 2011 Годом!!!

Итоги успеваемости I полугодия

В школе учится 195 учеников, из них:

14 - учатся на «5»

51 – учатся на «4» "5"

11 – с одной «3»

3 – неуспевающие